Bapmuanrt 6 u3 50

1. Cuncrema BaBMramuu, BCTPOEHHAs B CIMHEKY CAMOJIETHOIO KpecJja, HH-
dopMHpyeT maccadKMpa O TOM, UYTO [OJET OPOXOLUT HA BBICOTE
36 000 ¢pyroB. Bripasure BHICOTY modéra B MeTpax. Cuwmraiite, uTo
1 dyT pasern 30,5 cm.

2, Ha pucyHKe XHDHBIMH TOYKaMH IOKa3aHa LleHa TOHHLEI HHKeJs Ha
MOMEHT 3aKPHITHA OHDIKeBBHIX TOProB BO Bce paboume aHM ¢ 6 mo
20 maag 2009 roma. Ilo ropusoHTAJH YKA3LIBAIOTCA YHCJA MecArna,
D0 BepTHKAJHM — I[eHa TOHHBI HHKeJas B gosuapax CIIA. aa =Ha-
IJIAJHOCTH KHMPHBIE TOYKH Ha DHCYHKe coeguHeHbl JiuEuei. Ounpe-
JleJIATE N0 PHCYHKY Pa3HOCTh MEKAY HaunOoablmell M HauMMeHLINEH
IeHOI HHKeJd HAa MOMEHT 3aKPBLITHA TOPrOB B YKA3aHHLIM NEpHOX
(B monnapax CIIIA za TomHY).
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3. Havigure niomans TtpeyrosisEuka ABC. PasMep KaXZOH KJIETKH
1 cm x 1 cM. OTBeT gaiiTe B KBaJIpDATHLIX CAHTHMETPAX.

4. B cpepHem u3 KaxJAhiXx 50 HOCTYHHBIIMX B NPOJAXKY AKKYMYJIATOPOB
48 aKKyMyJIATOPOB 3apskeHbl. HaliiuTe BEPOSATHOCTH TOro, Y4TO Kym-
JIeHHBIH aKKYMYJIATOD He 3apAMKeH.

5. Haiigure KopeHb ypaBHeHMA 25 4+ 3x = 4.

6. B Tpeyronbauxe ABC yrox A pasen 29°, AC = BC. Haiiagure yron C.

7. Ha pucyske usobpamens rpaduk pyaxuum y = f(x) — npouasoxsoi
bysxnuu f(x), u ceMb ToueKk Ha ocH abcumuce: x;, X3, X3, ..., X7.
B cxoankux M3 3THX ToueK dyHKmusa f(x) Bospacraer? '

9. Haiinure 3aayeHnue Beipa)keHEus logg 126 — logs 3,5.

y y = f(x)
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Jduarosank OpPABAJLHON UYeTHIPEXYrOJbHOH NTPH3MbLI HAKJIOHEHA K
IJIOCKOCTH OCHOBaHHA mox yriaoMm 30°. Boxosoe pebpo pasmo 3. Haii-
AHUTEe JHAroOHaJdb NIPHU3MBI.

K wncrousuxky ¢ 3IC ©=65B u BHYTPDEHHHMM COIPDOTHBIEHHEM
r=0,5 OM XOTAT NOAKJIIOYUTH HATPY3Ky C COINpPOTHBIeHHeM R OmM.
Hanps:xenne Ha »Tol Harpyske, BeIpa)kaemMoe B BOJIbTax, JaéTcd

eR

R+r
skeHHe Ha Hell 6yzer 60 B? OTBeT BrIpasuTe B oMax.

3aka3 Ha 140 gmeraseil mepBuiil paGounii BEIMOJMHAET Ha 4 waca ObI-
cTpee, 9eM BTopoii. CKOJBKO JeTaneil B yac AesiaeT BTOpo# paboumii,

€CJITH M3BECTHO, UTO MEPBLIN 3a Yac JAenaeT Ha 4 Jetanu Goabire?
Haiizure HamGonpiuee sHauenme pyHruum y = x° +8x® +16x + 23 Ha

dbopmynoin U = . IIpn KakoM CONPOTHBIEHHHM HATPY3KHM HAMpH-

oTpesKe [—13;— 3] .
sin2x

=3)
cos| x +—
2

0) Hafinure BCce KOpPHH 3TOro ypaBHEHHM, OPHHAAJIEKANIHE OTPE3Ky

[— 4n;—5—n].
2

B nmpamMoyronsHOM mnapaiuresenumene ABCDA,B,C,D, WM3BeCTHHI [JIH-
Hul pe6ép AA, =15, AB=12, AD=8. Touxka K — cepegmHa pebpa
C,D,, a Trouka L pennt pe6po BB, B oTHOmeHHH 4 : 1, cauTas or Bep-
mues B, .

a) Haligure oTHOIIEHHE, B KOTOPOM ILIOCKOCTH LKA, penur pebpo
CC,, cunraa or Bepmuss C,.

6) HaiiguTe KOCHHYC yria MeXay miockoctamu LKA u ABC,.

a) Pemmure ypasuerue =1.
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Pemute HepaseHcTBo 92 -37-3*3+30<0.
Ha xarerax AC u BC mpamoyroawsHOro tpeyrojebEnka ABC BHe Tpe-
YroabHNKa nocTpoeHn! KBaapaThli ACDE m BFKC. Touka M — cepe-
IuEa runotresyssl AB, H — Touka mepeceuenus npameix CM n DK,
a) MoxraxwuTte, uro CM 1 DK .
6) Haiizure MH, ecM M3BECTHO, UTO KATeTH TpeyrojanrHnka ABC paB-
Her 130 1 312,
15-ro sEBapsa mIaHHpyeTcsa B3ATH KPEeJHT B 6aHKe Ha 24 Mecsua. Ye-
JIOBHMSI €70 BO3BPATA TAKOBEI:
— 1-ro 9Mcna KasKAOro MecArna JOJr BospacraeT Ha 1% o cpaBHeHHIO
€ KOHIIOM OpeJLIAYINero MecArna;
— co0 2-r0 mo 14-e YHCIO KAMAOrOo MeCAna Heo0XOAWMO BBIIJIATHUTL
9acThL 4OJra;
— 15-ro uncnaa KaxA0r0 MecfArna HOJAT HOJKeH OhITh HA OAHY H TY e
BeJINYHHY MEHbIIE JOJra Ha 15-e YHCJIO0 mpeAsIgyIero Mecana.
HssecTHo, uTo 3a mepBrle 12 MecAneB HYKHO BHIIJIATHTE OGaHKY

177,75 Teic. pybneii. Kakyio cyMMy ILiaBmpyeTcsa B3fITL B KpeZuT?
HaiinuTe Bce 3HadueHHsa Kk, IOPH KaKAOM H3 KOTODHIX YpaBHeEHHE
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B rypHHpe MO MaxMaTAM MPUHHUMAIOT YIACTHE MAJBUMKHK U JeBOYKH.
3a nmobeay B maxMaTHOH MAPTHH HAUHCIAAKT 1 OUYKO, 38 HHUBK —
0,5 ouka, 3a npourpuim — 0 o4koB. ITo mpaBuIaM TYPHHPA KaMIbIiA
VYACTHHK HI'pPaeT ¢ KaXKALIM ADPYTHM ABAMKIKI,
a) KakoBo HawmboJjiblllee KOJHYECTBO OYKOB, KOTOPOE B CYMME MOTJIH
HabpaTh IeBOYKH, €CJAHA B TYPHHUpPE NPUHUMAIT YYaCTHE IIATh MaJbuH-
KOB ¥ TPH AEBOYKH?
6) Kakosa cymMma HaOpaHHBIX BCEMH Y9aCTHHKAMH OYKOB, €CJIH BCErO
YVYACTHHKOB JI€BATH?
B) CROJII:RO A€BOYE€K MOIJIO IPDHUHHUMAaTh y4dJacTHe B TypHHpe, eCJH H3-
BECTHO, 4TO WX B 9 pas MeHbINe, YeM MAJBYHMKOB, X UTO MANBYHMKH
Habpanu B cyMMe POBHO B HeThIpe pasa GoJibine O4YKOB, YEM AEBOUKH 7

=2 wmMeeT XoTa OBl OJHO pelieHHe HA OTPE3Ke



